

MEMBER WUOJ ABC Certified

عوام کی بے ساختہ لٹکار

روزنامہ Daily Awami Lalkaar راولپنڈی

عوامی لٹکار

باقاعدہ تصدیق شدہ اشاعت ایڈیٹر انچیف محمد فیصل ندیم

جلد 13، کل 21، 2022ء، 21:44، 2079، 8:04، 2079، 8:04، 2079، 8:04

شمارہ 69

آئی ایم ایف کو ملازمین کی تنخواہوں میں اضافے اور 12 لاکھ آمدن پر انکم ٹیکس چھوٹ پر کوئی اعتراض نہیں

آئی ایم ایف کو ملازمین کی تنخواہوں میں اضافے اور 12 لاکھ آمدن پر انکم ٹیکس چھوٹ پر کوئی اعتراض نہیں

ہماری طرف سے دی گئی 12 لاکھ سالانہ آمدنی پر انکم ٹیکس کی چھوٹ برقرار رہے گی غریب عوام کو ریلیف ملے گا اور امیدوں پر ٹیکس لگے گا مباح اسامیل

فائل سٹیبل سے تجویز دی ہے کہ 30 کروڑ روپے ٹیکس دلگایا جائے اور 30 کروڑ روپے سے زائد کی آمدن پر ٹیکس عموماً لگایا جائے، بات کو ٹیکس کے مسائل کو دیکھ کر حکومت نے اس بات کو تسلیم کیا ہے کہ ملازمین کی تنخواہوں میں اضافے اور 12 لاکھ سالانہ آمدن پر انکم ٹیکس چھوٹ پر کوئی اعتراض نہیں ہے۔

اسلام آباد (اے پی پی) وزیر خزانہ اسحاق ڈار نے کہا ہے کہ آئی ایم ایف کی جانب سے ملازمین کی تنخواہوں میں اضافے اور 12 لاکھ سالانہ آمدن پر انکم ٹیکس چھوٹ پر کوئی اعتراض نہیں ہے۔ اس بات کو تسلیم کیا ہے کہ ملازمین کی تنخواہوں میں اضافے اور 12 لاکھ سالانہ آمدن پر انکم ٹیکس چھوٹ پر کوئی اعتراض نہیں ہے۔

چیف جسٹس شریک فیض کو سبکی کی اطلاع دی گئی

پاک فوج نے شریک فیض کو سبکی کی اطلاع دی گئی ہے۔ چیف جسٹس شریک فیض کو سبکی کی اطلاع دی گئی ہے۔ چیف جسٹس شریک فیض کو سبکی کی اطلاع دی گئی ہے۔

پاکستان بین کو روٹیشن ٹیکس میں دوبارہ اضافہ

ملک بھر میں کو روٹیشن ٹیکس میں دوبارہ اضافہ کیا گیا ہے۔ حکومت نے ٹیکس میں اضافے کا فیصلہ کیا ہے۔

گورنر پنجاب نے ایل ایف ایم کے لیے تمام تر وسائل کو بروئے کار لارہے

گورنر پنجاب نے ایل ایف ایم کے لیے تمام تر وسائل کو بروئے کار لارہے ہیں۔ حکومت نے ایل ایف ایم کے لیے تمام تر وسائل کو بروئے کار لارہے ہیں۔



لاہور ڈیپارٹمنٹ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کے ساتھ وزیر خزانہ اسحاق ڈار کی ملاقات

راولپنڈی، 13 جولائی (اے پی پی) وزیر خزانہ اسحاق ڈار نے کہا ہے کہ آئی ایم ایف کی جانب سے ملازمین کی تنخواہوں میں اضافے اور 12 لاکھ سالانہ آمدن پر انکم ٹیکس چھوٹ پر کوئی اعتراض نہیں ہے۔

رضیہ شہزادہ کو پاکستان وزیر اعظم شہباز شریف سے ملاقات

رضیہ شہزادہ کو پاکستان وزیر اعظم شہباز شریف سے ملاقات ہوئی۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے رضیہ شہزادہ کو مبارکباد پیش کی اور ان کی صحت کی بہتری کی خواہش کی۔

امریکی سفیر سے ڈیل کروانے کا کہنا شرمناک ہے

امریکی سفیر سے ڈیل کروانے کا کہنا شرمناک ہے۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے امریکی سفیر سے ڈیل کروانے کا کہنا شرمناک ہے۔

سیاسی اور عائشیہ کی غیر ترقی ناممکن ہے جس کا تعلق

سیاسی اور عائشیہ کی غیر ترقی ناممکن ہے جس کا تعلق ہے۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے سیاسی اور عائشیہ کی غیر ترقی ناممکن ہے جس کا تعلق ہے۔

ڈالر کی قیمت میں دن بدن اضافہ ہوتا جا رہا ہے

ڈالر کی قیمت میں دن بدن اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے ڈالر کی قیمت میں دن بدن اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔

برصغیر ہونے کی بجائے چینی کا شکار بنیں

برصغیر ہونے کی بجائے چینی کا شکار بنیں۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے برصغیر ہونے کی بجائے چینی کا شکار بنیں۔

روزمرہ ضروریات زندگی کی اشیاء کی قیمت خرید مزید بڑھنے کی بجائے چھوٹی کی قیمتیں

روزمرہ ضروریات زندگی کی اشیاء کی قیمت خرید مزید بڑھنے کی بجائے چھوٹی کی قیمتیں۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے روزمرہ ضروریات زندگی کی اشیاء کی قیمت خرید مزید بڑھنے کی بجائے چھوٹی کی قیمتیں۔

مہنگائی بیدار کرنے والا آج مہنگائی کے ناپرا احتجاجی ڈیلے کر رہا ہے شہباز شریف

حکومت پر دباؤ ہے عوام کو ریلیف دیا جائے

مہنگائی بیدار کرنے والا آج مہنگائی کے ناپرا احتجاجی ڈیلے کر رہا ہے شہباز شریف۔ حکومت پر دباؤ ہے عوام کو ریلیف دیا جائے۔

قرضی و گرانے کی سہولتیں IMF ایجنسیوں سے

قرضی و گرانے کی سہولتیں IMF ایجنسیوں سے۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے قرضی و گرانے کی سہولتیں IMF ایجنسیوں سے۔

نی ٹی آئی لاگ مارچ کے دوران تھوڑا چھوڑا معاملہ

نی ٹی آئی لاگ مارچ کے دوران تھوڑا چھوڑا معاملہ۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے نی ٹی آئی لاگ مارچ کے دوران تھوڑا چھوڑا معاملہ۔

خزیر خان کی وزیر توانائی کی ملاقات مختلف امور پر

خزیر خان کی وزیر توانائی کی ملاقات مختلف امور پر۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے خزیر خان کی وزیر توانائی کی ملاقات مختلف امور پر۔

گورنر اور ریویو کی صورت حال کو سنبھالنا سیر کیا جا رہا ہے

گورنر اور ریویو کی صورت حال کو سنبھالنا سیر کیا جا رہا ہے۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے گورنر اور ریویو کی صورت حال کو سنبھالنا سیر کیا جا رہا ہے۔

امیر حیدر خان ہوتی کی وزیر اعظم شہباز شریف سے ملاقات

امیر حیدر خان ہوتی کی وزیر اعظم شہباز شریف سے ملاقات۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے امیر حیدر خان ہوتی کی وزیر اعظم شہباز شریف سے ملاقات۔

موسم گرما میں مردمی ایل این جی کے چار سٹینڈرز

موسم گرما میں مردمی ایل این جی کے چار سٹینڈرز۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے موسم گرما میں مردمی ایل این جی کے چار سٹینڈرز۔

URBAN COMPLEX

C-Block, Faisal Hills, Adjacent to B-17 Islamabad

LUXURY APARTMENTS

Starting From Rs. 1,550,000

BOOKING OPEN

25% Down Payment

Avail Pre-Launch Discount

For More Details Contact Us

All Raza | 0333-5758882

